
Ημέρα Οικολογίας 14 Σεπτεμβρίου 2023 

Δράσεις Ελληνικής Οικολογικής Εταιρείας 

 

Δράση 1: Δημιουργία ψηφιακού album φωτογραφιών με θέμα “Aλληλεπιδράσεις 

οργανισμών σε διαφορετικά οικοσυστήματα”. 

 

   

 

Στο πλαίσιο της ημέρας Οικολογίας οργανώνουμε τη δημιουργία ενός ψηφιακού album 

φωτογραφιών με θέμα “Aλληλεπιδράσεις οργανισμών σε διαφορετικά οικοσυστήματα”.  

Μπορείτε να μας στείλετε έως και 5 Σεπτεμβρίου 2023, μία ή δύο φωτογραφίες υψηλής ανάλυσης 

ανά συμμετοχή, με έναν σύντομο (ρεαλιστικό, ποιητικό ή και ευφάνταστο) τίτλο έως 10 λέξεις, το 

όνομα σας, την περιοχή και την ημερομηνία λήψης της φωτογραφίας (Γραμματοσειρά Calibri, 

Μέγεθος γραμματοσειράς 12 για τον τίτλο, και στην επόμενη γραμμή, 11 για το ονοματεπώνυμο, την 

περιοχή και την ημερομηνία).  

Email επικοινωνίας: helecolsoc@gmail.com 

 

 

Δράση 2: Έκθεση Ζωγραφικής: 

«Άγριες μέλισσες και άλλοι επικονιαστές στα λουλούδια του τόπου μου» 

 

Έκθεση Ζωγραφικής: 

«Άγριες μέλισσες και άλλοι επικονιαστές στα λουλούδια του τόπου μου» 

Με τον παραπάνω τίτλο, δημιουργείται Έκθεση Ζωγραφικής, η οποία θα ενταχθεί στις δράσεις της 

Εταιρείας στο πλαίσιο της Ημέρας Οικολογίας 2023. Η Έκθεση θα λάβει χώρα στο Τσαρσί Χαμάμ 

(Λουτρό Αγοράς) Μυτιλήνης, και θα είναι ανοιχτή στο κοινό επί δίμηνο (Σεπτέμβριος – Οκτώβριος 

2023). 

Η έκθεση περιλαμβάνει τα ζωγραφικά έργα μαθητών που δημιουργήθηκαν στο πλαίσιο του 

ομότιτλου Πανελλήνιου Μαθητικού Διαγωνισμού Ζωγραφικής, ο οποίος διοργανώθηκε από το 

Πανεπιστήμιο Αιγαίου, σε συνεργασία με το Ευρωπαϊκό έργο LIFE 4 POLLINATORS 
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(www.life4pollinators.eu), το Πράσινο Ταμείο και το Υπουργείο Παιδείας, από το Μάιο 2022 έως το 

Μάιο 2023.  

Στον διαγωνισμό συμμετείχε ένας αναπάντεχα υψηλός αριθμός μαθητών και μαθητριών που 

φοιτούν σε δημοτικά σχολεία και γυμνάσια από όλη την Επικράτεια: 3100 μαθητές και 306 

σχολεία! Τα έργα ψηφιοποιήθηκαν και αξιολογήθηκαν διαδικτυακά, βάσει συγκεκριμένων 

κριτηρίων, από οκτώ ανεξάρτητους τεχνοκριτικούς. Η απονομή βραβείων (10) και επαίνων (10), 

κατανεμημένων ανά ηλικιακή κλάση (Α-Γ Δημοτικού, Δ-Στ΄ Δημοτικού, Α-Γ Γυμνασίου, Α–Γ Λυκείου & 

ΕΠΑΛ, Ειδικά Σχολεία), έγινε διαδικτυακά την 17η Μαΐου 2023 στο πλαίσιο της Ημέρας της 

Μέλισσας.  

Η πλειονότητα των έργων ήταν κορυφαίου επιπέδου τόσον από άποψη περιεχομένου, όσο και 

αισθητικά, όπως άριστα περιγράφεται από μία από τους τεχνοκριτικούς: «Νιώθω τυχερή που 

είδα έργα μαθητών που θα μπορούσαν να κοσμήσουν τοίχους γκαλερί»! Είθε! 

 

Θεοδώρα Πετανίδου  

Πρόεδρος της Επιτροπής του Διαγωνισμού 

 

 

Γεωγραφική κατανομή των συμμετοχών στον Διαγωνισμό 

 

http://www.life4pollinators.eu/


 

Έργο της Αλεξάνδρας Μπαρέ, Καλλιτεχνικό Λύκειο Περιστερίου Αττικής, Βραβείο στην ηλικιακή 

κλάση Α–Γ Λυκείου & ΕΠΑΛ 

 

 

Έργο της Κωνσταντίνας Λιόκου, 18ο Δημοτικό Σχολείο Κοζάνης, Έπαινος στην ηλικιακή κλάση Δ–ΣΤ 

Δημοτικού 

 

 


